



Житель Калининграда обвиняется в убийстве приятеля



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области расследуется уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ) 48-летнего жителя Калининграда. По подозрению в совершении указанного преступления задержан 50-летний калининградец.

По версии следствия, в ночное время 23 марта текущего года обвиняемый, находясь в коммунальной квартире одного из домов на улице Лесопарковой в городе Калининграде, в ходе возникшего конфликта нанес имевшимся на кухне ножом удар в область грудной клетки приятелю, после чего, самостоятельно вызвал скорую медицинскую помощь. До приезда медиков 48-летний мужчина умер от полученного ранения.

В настоящее время калининградец задержан, допрошен в качестве подозреваемого, ему предъявлено обвинение. С его участием проводятся необходимые следственные действия. Следствие намеревается ходатайствовать перед судом об избрании фигуранту меры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу допрашиваются свидетели, назначены судебно-медицинские и другие экспертизы, выполняются иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств расследуемого преступления.

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1870574>